

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата филологических наук

Говоровой Л.А., предоставляющего диссертацию по теме

*«ЛИНГВОКУЛЬТУРНАЯ ИДЕНТИЧНОСТЬ МИГРАНТОВ-
ЛАТИНОАМЕРИКАНЦЕВ В США»*

Говорова Лилия Андреевна с отличием окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2021 году и была зачислена в очную аспирантуру на бюджетной основе на кафедру иностранных языков филологического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя инициативным и заинтересованным исследователем.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности аспирантка не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в нескольких публикациях и на конференциях.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы показала себя зрелым и ответственным научным работником, поднявшим актуальную и весьма сложную проблематику, касающуюся лингвокультурной идентичности латиноамериканских мигрантов, проживающих в США.

Говорова Лилия Андреевна также являлась участницей ряда научных и научно-практических конференций: (1) III Казанского международного лингвистического саммита «Современная лингвистика: от теории к практике» (КФУ, 2022 г.), (2) XI Международной научной конференции «Иберо-романистика в современном мире: научная парадигма и актуальные задачи» (МГУ им. Ломоносова, 2022 г.), (3) III Международной научно-практической конференции магистрантов, аспирантов и молодых ученых «Язык и перевод в контексте межкультурной коммуникации: актуальные вопросы и современные аспекты» (ЮФУ, 2023 г.), (4) Международной научно-практической конференции VI Фирсовские чтения «Современные языки и культуры: вариативность, функции, идеологии в когнитивном аспекте» (РУДН им. П. Лумумбы, 2023 г.), (5) Международной научной конференции «Современная лингвистика: ключ к диалогу», IV Казанский международный лингвистический

саммит (КФУ, 2023 г.), (6) XII Международном конгрессе по когнитивной лингвистике (НГЛУ им. П.А. Добролюбова, 2024 г.)

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, активную работу с источниками на разных языках. В настоящее время Говорова Л.А. является стажером-исследователем по теме № 050745-2-007 «Языковые параметры национальной идентичности: латиноамериканский текст» гранта РНФ №24-18-00702.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Говорова Лилия Андреевна - человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Говоровой Лилии Андреевны является законченным, оригинальным, актуальным, междисциплинарным и самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор филологических наук (10.02.05),
профессор, профессор кафедры иностранных языков
филологического факультета
ФГАОУ ВО «РУДН им. Патриса Лумумбы»,
6 мая 2024

Чеснокова Ольга Станиславовна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Российский университет дружбы народов имени
Патриса Лумумбы» (РУДН)

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.10 корп. 2 «А»

эл. почта: kafedra_fl_rudn@mail.ru

тел.: +7 (495) 434-20-12

Подпись доктора филологических наук, профессора, профессора кафедры
и иностранных языков филологического факультета Чесноковой Ольги
Станиславовны заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
филологического факультета
ФГАОУ ВО «РУДН им. Патриса Лумумбы»

кандидат психол. наук, доцент



Руфина Марина Александровна